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Νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Ερυθρού Σταυρού 
Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Μετά τις πρόσφατες πανελλήνιες αρχαιρεσίες του Ερυθρού 
Σταυρού την Κυριακή 24 Μαΐου, αναδείχθηκε το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης του 
Ερυθρού Σταυρού.

Η εκλογική διαδικασία διεξήχθη σύμφωνα με τις οδηγίες της Κεντρικής Διοίκησης, 
φιλοξενήθηκε στο κτίριο του Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης (επί της οδού Αγίας 
Παρασκευής) και εξελίχθηκε ομαλά.

Οι εκλογές έγιναν με την επιμέλεια του απερχόμενου Προέδρου Σεβασμιωτάτου 
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Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, τη συνδρομή των 
μελών και την επίβλεψη της εγκεκριμένης Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής που 
αποτελούνταν από τις κυρίες Σοφία Νικολαΐδου, Κυριακή Ζουμπουρίδου και 
Καλλιόπη Ντούρου.

Η προσέλευση των μελών άρχισε από τις 10.30, προκειμένου να επιτευχθεί 
πανελλήνια απαρτία, σύμφωνα με τον νέο Κανονισμό που ίσχυσε για πρώτη φορά. Η 
πανελλήνια απαρτία διαπιστώθηκε σύντομα, συγκεκριμένα στις 11.30, οπότε 
άρχισαν οι εκλογές.

Η εκλογική διαδικασία ήταν τριπλή. Στις τρεις κάλπες που στήθηκαν ψηφίστηκαν 
τόσο τα μέλη α) του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου, β) της Εξελεγκτικής 
Επιτροπής και γ) τα μέλη των Περιφερειακού Τμήματος.

Στην Κατερίνη ψήφισαν 137 από τα 158 ενεργά μέλη του Περιφερειακού Τμήματος. 
Αναδείχθηκαν 7 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη.

Τα εκλεγέντα τακτικά μέλη συνήλθαν εμπρόθεσμα σε συνεδρίαση τη 
Δευτέρα 1 Ιουνίου, οπότε το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε 
ομόφωνα σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Γεώργιος Χρυσοστόμου, Μητροπολίτης Κίτρους

Αντιπρόεδρος: Αναστασία Ασλανίδου, Δικηγόρος

Γραμματέας: Ναούμ Οικονόμου, Αστυνομικός

Ταμίας: Ανδρέας Παγούρας, Οδοντίατρος

Μέλος: Δημήτριος Κατιρτζής, Γυμναστής

Μέλος: Μαίρη Καραγκάνη, Οικονομολόγος

Μέλος: Ελεονόρα Κέλλα, Ιατρός

Να σημειωθεί ότι , σύμφωνα με τον νέο Κανονισμό, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
απαρτίζεται από 7 μέλη αντί 9, όπως ίσχυε μέχρι πρότινος, ενώ εκπροσωπούνται 
και οι δύο Τομείς Εθελοντικών Σωμάτων, τόσο της Υγείας όσο και των Σαμαρειτών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, Πρόεδρος του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου, συνεχάρη τα εκλεγέντα μέλη, ενώ ευχαρίστησε όλους τους 
Ερυθροσταυρίτες και τις Ερυθροσταυρίτισσες για τη συμμετοχή τους. Επιπλέον, 
ζήτησε από όλους να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενότητα του 
Τμήματος και την προαγωγή των υψηλών ανθρωπιστικών ιδεωδών του 



Ερυθροσταυριτικού Κινήματος, που εμπνέονται ουσιαστικά από τον Χριστιανισμό 
και τη διδασκαλία του Ευαγγελίου.


